

# 亞蟲 @ 塞內加爾

## 代禱信 2024年6月

我若不信在活人之地得見耶和華的恩惠，就早已喪膽了。要等候耶和華！當壯膽，堅固你的心！我再說，要等候耶和華！  
~詩27:13-14

\* \* 此信件只作個人閱讀，未經允准，請勿自行複印、網上轉載、電郵傳遞或公開張貼。\* \*

親愛的弟兄姊妹平安：

亞蟲三月底年假結束後回到塞內加爾工場，雖然增磅計劃沒有成功，卻感恩得到家人和教會肢體的關心及鼓勵，身心都得到足夠的休息。

### 繼續學習法語

休息兩星期重新得力之後，收到法國文化協會通知，四月中有足夠的學生開法語A1.2班了。亞蟲等了大半年時間，終於可以再次投入一連20天(四星期)，40小時的法語密集課程，繼續向著「跟本地人流暢地溝通對話」的目標進發！



老師跟同學打成一片

### 禱告蒙應允

自從亞蟲及同工Edith去年十月搬進新城後，隊長Fanny也開始在新城尋找租住的地方，希望整個團隊可以住在同一個地區，一方面方便彼此照應和提供接待的服侍；另一方面能夠設立「塞內加爾活泉」的辦公室，更有效地開展福音工作。

神在四月初，一個星期之內回應了團隊等候已久的兩個禱告。

(一)Fanny三月初完成在香港推動巴拿村教育及社區服務中心的籌款工作後便回到工場。首要的工作，就是在亞蟲住所附近尋找出租

的房子。那天，Fanny依然帶著禱告等候的心情，來到新城的最後一間房子——就是亞蟲住處對面街角的6號屋，門邊竟然貼出了一張小小的出租告示，原來租客三月初已結束租約，搬出了。

Fanny用了一星期時間與中介聯絡，商討合約事宜，並檢查房子內一切，更順利簽署租約。再用了一星期時間讓中介跟進維修工作，完成後，四月第三個星期就搬進去了。Fanny搬遷的整件事情實在是順利得不可思議，那位負責管理的中介老伯十分友善和樂於為租客提供幫助。現在亞蟲只需要一分鐘便可以走到隊長家開團隊會議了！

(二)與此同時，我們非常友好的本地弟兄巴非跑來告訴我們，他認識的一位弟兄想賣掉他的車子。巴非一直為我們買車子的事情祈禱，也帶我們去過賣二手車的公司，只是我們的預算不及市場價格要求，所以一直祈禱等候。我們聽了巴非介紹完那車子後，覺得一切都很合適。巴非更跟那位車主稔熟，誠意地推薦他為人真誠可信，叫我們一切可以放心。

整個買車子的過程都是巴非為我們奔跑張羅，因為他知道無論在溝通和處理車子的事情上，我們都需要幫助。巴非把車子開到我們面前給我們試車，其餘有關車主牌照文件的改換和簡單的驗車手續，我們足不用出戶就有車主找人替我們處理了。最超出我們團隊所想所求的是車子的車齡雖然有十年，高於原本的要求，但車子的性能和價錢都十分理想，還在預算之內。買車子的事情禱告了半年，卻在幾天之內付款成交了！

神差派天使來幫助我們買車子的經歷，與及Fanny從找房子到搬進亞蟲家旁邊的過程十分順利，令我們整個團隊驚訝神真的很愛我

們！神竟在同一時間解決了我們兩個最重要和最急切的需要，更以祂的信實和大能來鼓勵整個團隊堅心靠主繼續前行。

請弟兄姊妹也與我們一起為這出於神的安排和預備獻上感恩的祭！



算是保養得好，睇唔出佢十歲啦！

## 五月繼續努力面前

亞蟲得神大大的鼓勵，精神抖擻繼續專心學習法語。感恩A1.2班的同學也一起升班，五月底A1.3班開課了！老師Marguerite Diouf是本地塞內加爾人，是位天主教徒。亞蟲也喜獲六位好同學，他們是分別來自土耳其(Merve)和阿爾及利亞(Warda)的兩位穆斯林女同學，還有來自中國(XinRu)和甘比亞(Miriam)的兩位二十歲的大學生；一位整家搬來的巴西浸信會女宣教士(Olivia)及一位祖父是牧師的美國黑人男同學(Ian)。

請大家為亞蟲和Olivia能有機會向同學們分享見證祈禱。

有了車子代步，亞蟲走路到火車站的路途就輕鬆多了，特別在天氣轉熱的六月天將到，亞蟲不用再大汗淋漓地上課和下課回家了。

## 感恩及代禱

1. 感恩神大能的手幫助及鼓勵塞內加爾團隊，讓我們在又大又難的事情面前能堅定不移地單單倚靠神。
2. 感恩三月在香港為巴拿村項目籌款的活動中，共籌得約一百萬元，也感謝眾教會和肢體們的奉獻，與我們同心事奉。請為餘下的二百萬元建築、裝修及起步營運費需要禱告。
3. 求神繼續保守巴拿村的教育及社區服務中心和兒童圖書館興建工程後階段的員工安全、一切工作妥善完成以及籌款能按時達標。
4. 隊長Fanny正在為塞內加爾工場的人手及資源需要，在美加不同教會及團契分享。求神看顧Fanny整個旅程上得平安，也藉著這從天上來的異象招聚弟兄姊妹來同擔傳福音的重任。
5. 為亞蟲上課期間早起晚睡，飲食時間也在改變中。求神保守身體的適應，身體的抵抗力不受影響。因亞蟲左手大姆指上星期忽然生出水泡來，左面到右面，前面到後面共十多粒，還未有停下來，求神醫治。

感恩巴拿村教育及社區服務中心最後一層快完工啦！



教育及社區服務中心旁的兒童圖書館也在建築工程完工階段